КОЛОМЕНСКАЯ ДУХОВНАЯ СЕМИНАРИЯ
Библейско-богословские курсы имени преподобного Сергия Радонежского

Библейско-богословские курсы имени преподобного Сергия Радонежского (далее в тексте – курсы) учреждены в 2013 году и осуществляют свою деятельность согласно Положению о курсах.
Задачей курсов является ознакомление слушателей курсов с Библией, с основами православного вероучения и православного богослужения. 
Организационно-методическим центром курсов является Коломенская духовная семинария. Заведующим курсами является протоиерей Вадим Суворов, ректор КДС, настоятель Троицкого храма пос. Удельная Раменского р-на. Секретарь курсов – Корябкина Ольга Ивановна
Текущей работой курсов в каждом отделении руководит заведующий отделением Библейско-богословских курсов имени преподобного Сергия Радонежского (далее – заведующий отделением курсов), назначаемый благочинным данного церковного округа по согласованию с ректором Коломенской духовной семинарии.
Просветительская деятельность на курсах осуществляется по программам и планам, рассчитанным на два года и утвержденным ректором Коломенской духовной семинарии.
Просветительская деятельность на курсах предполагает проведение установочных лекций и организацию самостоятельной подготовки слушателей. Программа является единой для всех слушателей курсов. В течение первого года проводится 20 занятий по Священному Писанию Нового Завета и 20 занятий по Православному богослужению. В течение второго года проводится 20 занятий по Священному Писанию Нового Завета и 20 занятий по Православному вероучению.
Объявляется набор слушателей на 2024-2025 учебный год.
На курсы принимаются совершеннолетние православные христиане Московской области без вступительных экзаменов. Для поступления на курсы кандидат представляет заведующему отделением курсов прошение на имя ректора Коломенской духовной семинарии. 
Прием документов осуществляется с 15 августа до 15 сентября. 
Контакты: Ольга Ивановна Корябкина, тел. 8(985) 482-61-06, e-mail: bbkurs@mail.ru
Вся информация о деятельности курсов находится на сайте Коломенской духовной семинарии: www.kpds.ru в разделе «Курсы» в подразделе «Библейско-богословские курсы».
Для удобства преподавателей и слушателей курсы работают по системе отделений. На сегодняшний день в Московской митрополии действует 83 отделения.
Балашихинское отделение №1 (Преображенский храм г. Балашиха): заведующий отделением – священник Сергий Ильницкий, настоятель Игоревского храма и клирик Александро-Невского храма г. Балашиха.
Балашихинское отделение №2 (Преображенский храм мкр. Саввино): заведующий отделением – священник Павел Кузнецов, клирик Преображенского храма мкр. Саввино г. Балашиха.
Балашихинское отделение №3 (Троицкий храм г. Реутов): заведующий отделением – священник Михаил Бычков, клирик Троицкого храма г. Реутов.
помощник – Екатерина Валентиновна Головина.
Тел.: 8 (910) 426-47-04, gk4264704@mail.ru
Белоозерское отделение заведующий отделением – протоиерей Роман Сыркин, настоятель храма Всех святых, в земле Российской просиявших, пос. Белоозерский.
Богородское отделение (г. Ногинск): заведующий отделением – священник Георгий Гагулин, настоятель Христорождественского храма с. Ямкино. 
Тел.: 8 (967) 012-81-48, deorgeorthdox@mail.ru.
[bookmark: _GoBack]Бронницкое отделение №1 (с. Михеево): заведующий отделением – протоиерей Сергий Кулемзин, настоятель Успенского храма с. Михеево Раменского г. о.
Бронницкое отделение №2 (с. Заворово): заведующий отделением – священник Алексий Розов, благочинный 2-го Бронницкого благочиннического округа, настоятель Троицкого храма с. Заворово и Богоявленского храма дер. Семеновское Раменского р-на.
помощник – игумен Фаддей (Шавернев), настоятель Крестовоздвиженского храма с. Татаринцево Раменского района. 
Волоколамское отделение: заведующий отделением – священник Михаил Завитаев, настоятель Казанского храма с. Ярополец Волоколамского р-на и клирик Воскресенского собора г. Волоколамска.
Воскресенское отделение №1 (Иерусалимский храм г. Воскресенска): заведующий отделением – протоиерей Сергий Якимов, благочинный церквей 1-го Воскресенского благочиннического округа.
секретарь – Лаптев Андрей Владимирович.
Тел.: 8 (916) 474-09-39; email: laptev_a_v@mail.ru.
Воскресенское отделение №2 (Пантелеимоновский храм г. Воскресенска): заведующий отделением – протоиерей Кирилл Седов, настоятель Пантелеимоновского храма г. Воскресенск.
Дмитровское отделение №1 (Успенский собор г. Дмитрова): заведующий отделением – священник Вадим Кульвановский, клирик Успенского собора г. Дмитрова.
Дмитровское отделение №2 (Сретенский храм г. Дмитрова): заведующий отделением – священник Димитрий Смирнов, настоятель Сретенского храма г. Дмитров.
Долгопрудненское отделение: заведующий отделением – священник Димитрий Румянцев, клирик храма Спаса Нерукотворного (с. Котово) г. Долгопрудный. 
Помощник – священник Алексий Лунёв, клирик Спасского храма г. Долгопрудный
Тел.: 8 (916) 945-29-26; Email: lunyov_a@mail.ru.
Домодедовское отделение №1 (собор Всех святых, в земле Российской просиявших г. Домодедово): заведующий отделением – священник Сергий Заплатников, Никольского храма с. Домодедово, п/о Ям, г. о. Домодедово.
Домодедовское отделение №2 (храм Новомучеников и исповедников Домодедовских, г. Домодедово): заведующий отделением – протоиерей Максим Колесник, настоятель храма Новомучеников и исповедников Домодедовских, г. Домодедово
Дубненско-Талдомское отделение №1 (г. Дубна): заведующий отделением – священник Константин Панферов, клирик храма Рождества Иоанна Предтечи г. Дубна.
Дубненско-Талдомское отделение №2 (г. Талдом): заведующий отделением – протоиерей Илия Шугаев, настоятель Михаило-Архангельского храма г. Талдома, преподаватель КДС.
Егорьевское отделение: заведующий отделением – протоиерей Роман Аксенов, настоятель Никольского храма с. Николо-Крутины Егорьевского р-на.
Жуковское отделение: заведующий отделением – священник Иоанн Дегтярев, настоятель Михаило-Архангельского храма г. Жуковский Раменского р-на.
Зарайское отделение: заведующий отделением – священник Дионисий Утенков, настоятель Благовещенского храма г. Зарайска. 
Звенигородское отделение: заведующий отделением – священник Николай Куренков, клирик Александро-Невского храма г. Звенигорода.
Истринское отделение №1 (Георгиевский храм г. Дедовска): заведующий отделением – протоиерей Александр Орлов, настоятель Иоанно-Предтеченского храма с. Садки, г. о. Истра.
Каширское отделение: заведующий отделением – священник Валерий Сосковец, благочинный церквей Каширского округа, настоятель Введенского храма г. Каширы,
Клинское отделение: заведующий отделением – диакон Иоанн Иванов, клирик Скорбященского храма г. Клин. 
Коломенское отделение №1 (КДС): заведующий отделением – иеромонах Георгий (Тавицкий), преподаватель КДС.
секретарь – Корябкина Ольга Ивановна. Тел.: 8 (985) 482-61-06; email: bbkurs@mail.ru
Коломенское отделение №3 (Успенский собор г. Коломна): заведующий отделением – 
Коломенское отделение №4 (Троицкий храм на Репне г. Коломна): заведующий отделением –.священник Василий Нелидкин, настоятель Троицкого храма на Репне г. Коломна;
Пом. – священник Роман Брагин, клирик Троицкого храма  на Репне, г. Коломна.
Коломенское отделение №5 (Троицкий храм в Щурово г. Коломна): заведующий отделением – протоиерей Алексий Виноградов, настоятель Троицкого храма в Щурово г. Коломна,
Коломенское отделение №6 (Богоявленский храм г. Коломна): заведующий отделением – священник Виктор Волков, благочинный церквей Коломенского 3-го благочиннического округа настоятель Богоявленского храма. 
Коломенское отделение №7 (Петропавловский храм г. Коломна): заведующий отделением – протоирей Александр Хмылов, настоятель Петропавловского храма г. Коломна. 
Коломенское отделение №8 (Михаило-Архангельский храм г. Коломна): заведующий отделением – протоиерей Георгий Муравлев, благочинный церквей Коломенского 2-го благочиннического округа настоятель Михаило-Архангельского храма г. Коломна.
Коломенское отделение №9 (Иоанно-Предтеченский храм г. Коломна): заведующий отделением – протоиерей Андрей Рыбин, настоятель Иоанно-Предтеченского храма в Городищах г. Коломна.
Коломенское отделение №10 (п. Радужный): заведующий отделением – священник Александр Кузнецов, настоятель Казанского храма п. Радужный Коломенского р-на.
Королёвское отделение №1 (г. Ивантеевка): заведующий отделением – священник Димитрий Поповский, благочинный церквей Королёвского округа, настоятель Богородицерождественского храма г. Королёв;
секретарь – Ольга. Тел.:  8 (916) 968-95-13; email: ioann1959@mail.ru
Королёвское отделение №2 (Троицкий храм г. Королёв): заведующий отделением – священник Сергий Монаршек, настоятель Троицкого храма г. Королёв;
Королёвское отделение №4 (Елизаветинский храм г. Королёв): заведующий отделением – протоиерей Феликс Стацевич, настоятель Елизаветинского храма г. Королёва. 
Красногорское отделение №1 (Успенский храм г. Красногорска): заведующий отделением – священник Роман Жестков, клирик Успенского храма г. Красногорска;
Красногорское отделение №2 (Елизаветинский храм г. Красногорска): заведующий отделением – протоиерей Василий Пичушкин, настоятель Елизаветинского храма г. Красногорска. 
помощник: Скурихина Анастасия Васильевна, 8 (977) 287-12-53, Awk11@yandex.ru.
Красногорское отделение №4 (Знаменский храм г. Красногорска): заведующий отделением – протоиерей Владимир Шафоростов, благочинный церквей Красногорского округа, настоятель Знаменского храма г. Красногорска, 
помощник – Букаловская Наталья Николаевна.
Красногорское отделение №5 (Никольский храм г. Красногорска): заведующий отделением – священник Михаил Калачиков, настоятель Никольского храма г. Красногорска (мкр. Павшино).
Ликино-Дулевское отделение (д. Горбачиха): заведующий отделением – священник Саксим Прохоров, клирик Иоанно-Богословского храма г. Ликино-Дулево,
секретарь – Анастасия Владимировна, секретарь благочиния. 8 (909) 972-77-98, likhram@yandex.ru.
Лобненское отделение: заведующий отделением – протоиерей Димитрий Григорьянц, настоятель Филаретовского храма г. Лобня.
Лосино-Петровское отделение №1 (г. Лосино-Петровский): заведующий отделением – священник Павел Галушко, благочинный церквей Лосино-Петровского церковного округа, настоятель Никольского храма г. Лосино-Петровский. 
Лосино-Петровское отделение №3 (д. Мизиново): заведующий отделением – священник Валерий Очеретний, клирик Богородицерождественского храма с. Анискино.
Лосино-Петровское отделение №4 (п. Фряново): заведующий отделением – священник Алексий Рукавицын, клирик Иоанно-Предтеченского храма п. Фряново Лосино-Петровского благочиния.
Луховицкое отделение №1 (г. Луховицы): заведующий отделением – священник Кирилл Козлов, настоятель Преображенского храма пос. Фруктовая, 1-е Луховицкое благочиние.
Помощник – священник Александр Карташов, настоятель Казанского храма г. Луховицы.
Тел. 8 (926) 144-17-81, ieralexkart@mail.ru
Луховицкое отделение №2 (пос. Белоомут): заведующий отделением – священник Владимир Келин, благочинный церквей 2-го Луховицкого церковного округа, настоятель Преображенского храма пос. Белоомут.
Люберецкое отделение №1 (г. Люберцы): заведующий отделением – священник Вячеслав Новак, благочинный церквей Люберецкого округа, настоятель Преображенского храм г. Люберцы.
Люберецкое отделение №2 (г. Лыткарино): заведующий отделением – священник Николай Гросарчук, настоятель Покровского храма г. Лыткарино.
Люберецкое отделение №3 (г. Котельники): заведующий отделением – протоиерей Павел Сударев, настоятель Казанского храма г. Котельники Люберецкого района.
Люберецкое отделение №4 (пос. Красково): заведующий отделением – священник Илия Семенов, настоятель Преображенского храма пос. Красково Люберецкого района.
помощник – Ольга Вячеславовна Строганова, Тел.: 8 (926) 135-91-33, email: ovstrogan.63@yandex.ru
Малинское отделение №1 (пос. Малино): заведующий отделением – священник Алексий Плужников, благочинный церквей Малинского округа, настоятель Успенского храма пос. Малино, г.о. Ступино
Малинское отделение №2 (пос. Михнево): заведующий отделением – протоиерей Валерий Клинов, настоятель Преображенского храма пос. Михнево Ступинского района.
Мытищинское отделение №1 (Донской храм г. Мытищи): заведующий отделением – священник Димитрий Дружинин, клирик Донского храма г. Мытищи. 
Мытищинское отделение №2 (храм Рождества Христова г. Мытищи): заведующий отделением – протоиерей Виталий Лихонин, клирик Христорождественского храма г. Мытищи.
Наро-Фоминское отделение: заведующий отделением - протоиерей Алексий Марченков, клирик Никольского собора г. Наро-Фоминск.
Одинцовское отделение №1 (г. Одинцово): заведующий отделением – священник Александр Красильников, клирик Георгиевского собора г. Одинцово. 
секретарь – Есипова Юлия Александровна. Тел.: 8 (905) 719-21-76; email: ulsep@mail.ru
Одинцовское отделение №2 (с. Акулово): заведующий отделением – священник Никита Силин, клирик Покровского храма с. Акулово Одинцовского района. 
Одинцовское отделение №3 (пос. Лесной Городок): заведующий отделением – протоиерей Игорь Смертин, настоятель Иоанно-Предтеченского храма пос. Лесной Городок Одинцовский г. о.
Озёрское отделение: заведующий отделением – священник Сергий Смольянинов, настоятель Сергиевского храма с. Горы Озерского р-на.
Орехово-Зуевское отделение: заведующий отделением – священник Петр Туря, настоятель Иверского храма и Никольского храма г. Орехово-Зуево.
секретарь – Даниленко Марина Николаевна. Тел.: 8 (925) 059-06-90; email: marina-danilenko2010@mail.ru
Павлово-Посадское отделение (г. Электрогорск): заведующий отделением – протоиерей Димитрий Марухин, настоятель Никольского храма г. Павловский Посад. 
Подольское отделение №1 (Никольский храм г. Подольска): заведующий	 отделением – священник Владимир Брагин, клирик Никольского храма г. Подольска.
Подольское отделение №2 (пос. Дубровицы): заведующий отделением – священник Андрей Грицышин, настоятель Знаменского храма пос. Дубровицы, г. о. Подольск. 
Подольское отделение №3 (Воскресенский храм г. Подольска): заведующий отделением – протодиакон Алексий Абрамов, клирик Воскресенского храма г. Подольска.
Подольское отделение №5 (храм сщмч. Сергия Подольского, г. Климовск): заведующий отделением – священник Александр Орлов, клирик храма сщмч. Сергия Подольского, г. Климовск Подольского района.
Пушкинское отделение №1 (г. Пушкино): заведующий отделением – священник Роман Бородинов, клирик Троицкого храма г. Пушкино.
Раменское отделение №1 (г. Раменское): заведующий отделением – игумен Никодим (Лунев), благочинный Раменского церковного округа, настоятель Троицкого собора г. Раменское,
помощник – священник Олег Бобров, клирик Троицкого храма г. Раменское.
Раменское отделение №2 (г. Верхнее Мячково): заведующий отделением – священник Иоанн Шередекин, настоятель Богородицерождественского храма с. Верхнее Мячково, Раменского р-на
Рузское отделение (г. Руза): заведующий отделением – игумен Петр (Пузенко), настоятель Знаменского храма д. Комлево и Покровского храма с. Покровское Рузского р-на. 
Серебряно-Прудское отделение: заведующий отделением – священник Максим Шамков, настоятель Успенского храма пос. Успенский и Михаило-Архангельского храма с. Петрово Серебряно-Прудского района. 
Серпуховское отделение №1 (Спасский храм г. Серпухов): заведующий отделением – протоиерей Павел Колосов, настоятель Богоявленского и Спасского храмов г. Серпухова. 
Серпуховское отделение №2 (г. Пущино): заведующий отделением – протоиерей Дионисий Крюков, настоятель Михаило-Архангельского храма г. Пущино и Богородицерождественского храма с. Подмоклово Серпуховского р-на;
помощник – Захарова Лариса Александровна, директор воскресной школы «Вертоград». 
Тел.: 8 (916) 174-58-65; email: zahlar@yandex.ru
Серпуховское отделение №3 (г. Протвино): заведующий отделением – протоиерей Павел Пиданов, настоятель храма Всех святых, в земле Российской просиявших, г. Протвино Серпуховского района и Покровского храма г. Серпухов. 
Секретарь – Тархановская Оксана Станиславовна
Тел. 8 (916) 454-79-91, oksanatarhanovskaya@mail.ru
Серпуховское отделение №4 (Распятский храм г. Серпухова): заведующий отделением – священник Димитрий Студенцов, клирик собора Николы Белого г. Серпухов и Троицкого храма с. Лужки Серпуховского р-на. 
Солнечногорское отделение №1 (г. Солнечногорск): заведующий отделением – священник Василий Лакомкин, клирик Спасского храма пос. Андреевка Солнечногорского района.
помощник – священник Михаил Круглов, клирик Спасского храма г. Солнечногорск.
Химкинское отделение: заведующий отделением – священник Игорь Улеско, клирик Петропавловского храма г. Химки.
Чеховское отделение: заведующий отделением – священник Дионисий Пугачёв, настоятель храма Луки Симферопольского г. Чехова. 
Шатурское отделение №1 (г. Шатура): заведующий отделением – священник Евгений Шевыкин, настоятель Троицкого храма с. Шарапово Шатурского р-на.
Шатурское отделение №2 (с. Середниково): заведующий отделением – священник Евгений Шевыкин, настоятель Троицкого храма с. Шарапово Шатурского р-на.
Щёлковское №1 (г. Щёлково): заведующий отделением – священник Димитрий Медведев, клирик Троицкого собора г. Щёлково. 
Щёлковское №2 (г. Фрязино): заведующий отделением – священник Димитрий Третьяков, настоятель Державного храма г. Фрязино. 
Яхромское отделение: заведующий отделением – священник Сергий Бернацкий, благочинный Яхромского округа, настоятель Троицкого собора г. Яхрома.
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