Монографии:


Ломако, Евгений Львович. (канд. ист. наук ; род. 1974). 
Храм Вознесения Господня в Коломне: страницы истории : [монография] / Е.Л. Ломако, В.Ю. Кириченко. - Коломна : Лига, 2024. - 201, [1] с. : вкл. л., ил., цв. ил.  1000 экз. 

Шкаровский, Михаил Витальевич. (доктор истор. наук, проф. Санкт-Петербургской дух. академии ; род. 1961). 
Александрийская и Русская Церкви в XX-XXI веках: история взаимоотношений : монография / М.В. Шкаровский. - Москва : Познание, 2024. - 363 с.  1000 экз. 
 
Аннотация: Книга церковного историка Михаила Витальевича Шкаровского посвящена взаимоотношениям Александрийской и Русской Церквей, а также истории, культуре и современной жизни православной диаспоры из России в Северной Африке. При этом главное внимание уделено сложному и во многом ключевому периоду XX века. Храмы Русской Православной Церкви возникли в североафриканских странах в связи с появлением российской послереволюционной эмиграции и в начале XIX века стали основой для создания Африканского экзархата Московской Патриархии. Монография написана на основе большого комплекса архивных документов. Книга предназначена для историков, религиоведов, а также всех интересующихся русской церковной историей читателей.

Скляров, Олег Николаевич (канд. фил. наук, доцент ПСТГУ).  
	"В заговоре против пустоты и небытия" : нетрадиционализм в рус. лит. XX в. : монография / О. Н. Скляров ; Правосл. Свято-Тихон. гуманитар. ун-т. - Москва : Изд-во ПСТГУ, 2014. - 223, [1] с.

Шеховцова, Лариса Филипповна (док. психол. наук ; род. 1945).  
	Новая парадигма человека в свете православной психологии : монография / Лариса Филипповна Шеховцова ; Санкт-Петербургская Духовная Академия. - Санкт-Петербург : Издательство СПбПДА, 2022. - 367 [1] с. Допущено к распространению Издательским советом Русской Православной Церкви.

Лозинский, Ростислав Романович (протоиер., док. богосл. ; 1912-1994).  
	Пастырь на приходе : (вопросы пастырской практики) : 1934-1974. Ивангород - Тула : монография / протоиерей Ростислав Романович Лозинский, доктор богословия. - 2-е изд., испр. и доп. - Рыбинск : Канцлер, 2024. - 334 с.
 Светлой памяти сына моего, профессора Московской духовной Академии игумена МАРКА (+ 29 января 1973 г.). С любовью посвящается молодым священнослужителям.

Сергий (Пушкарь ; архим., игум. монастыря Покрова Пресвятой Богородицы "Новая Грачаница" в Чикаго, док. богословия).  
	Жизнь, миссионерская деятельность и учение святителя Николая (Велимировича) Сербского : монография / архимандрит Сергий (Пушкарь). - Сергиев Посад : Издательство Московской духовной академии, 2024. - 248 с.

Раздоров, Алексий Николаевич (свящ., канд. теологии, проректор по учебной работе Николо-Угрешской духовной семинарии ; 1980 -).  
	Совесть как антропологическая категория в посланиях апостола Павла = "The Guide to Confession" of ST. Nicodemus the Hagiorite and the Latin Theological tradition of the XVI-XVII centuries : монография  / священник Алексий Раздоров. - Сергиев-Посад : Изд-во Московской духовной академии: Центр изучения патристики и христианской древности, 2023. - 312 с. ; 25 см. - (Корпус христианских текстов и исследований: приложение к журналу "Библия и христианская древность" = Corpus of christian texts and researches: The supplement to the journal "Bible and christian antiguity" 4. Серия библейские тексты и исследования. Библеистика ; 3 (2)).

Иванов, Сергей Николаевич (свящ., канд. филос. наук, канд. богословия).  
	Святой патриарх Тихон и изъятие церковных ценностей в 1922 году  : [монография] / священник Сергий Иванов. - Москва : Изд-во ПСТГУ, 2024. – 823. Имен. указ.: с. 799-816. Книга предназначена для специалистов, преподавателей, научных сотрудников и всех, кто интересуется историей России и Русской Православной Церкви ХХ век.

Аникьев, Илья Игоревич (стар. преподаватель, ист. факультет МГУ  ; 1988-)
Magnum ignotum / И. И. Аникьев. - 2017- -     . - (Библиотека сайта "Terra religiosa)..
	Т.7 : Литургия. Икона. Идентичность : коллективная монография / И. И. Аникьев, И. П. Давыдов, И. А. Фадеев. - Москва : Т 8 Издательские Технологии : Касталия, 2023. -  212 с. : ил. ; 22 см. - Библиогр.: с. 211 . - В кн. также: перевод с латыни трактата Ионы Орлеанского "О почитании изображений" И. И. Аникьевым. 
 В библиотеку Духовной семинарии от делегации МГУ. На с. 212 авт.: Аникьев И. И. - преподаватель, Давыдов И. П. - д-р филос. наук, проф., Фадеев И. А. - канд. ист. наук.

Евлампиев, Игорь Иванович. История русской метафизики в XIX-XX веках: русская философия в поисках абсолюта [монография] / И.И. Евлампиев; гл. ред. И.А. Савкина. - Ч.1. - СПб. : Алетейя, 2000. - 415 с.

Зубов, Василий Павлович (1900-1963).  
	Русские проповедники: Очерки по истории русской проповеди : монография / В.П. Зубов. - Москва : Эдиториал УРСС, 2001. - 231 с. 
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